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установи  
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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми. Науково обґрунтовані підходи до 

Банківського менеджменту розроблялися паралельно з формуванням 

вітчизняної банківської системи, що співпало з початком формування 

ринкових відносин. Банки, які мають чітку підсистему управлінського обліку, 

що включає елементи планування та прогнозування, мають значні переваги у 

посиленні конкуренції в банківському секторі.  

Самостійно розробляючи процедури управлінського обліку, банки 

стикаються з низкою невирішених питань теоретико-методологічних, щодо 

обліку доходів та витрат. Внаслідок цього виникає потреба у аналізі, 

групуванні, дослідженні та узагальненні планової та фактичної інформації про 

доходи та витрати та формуванні в рамках системи бухгалтерського обліку 

ефективних методів обліку доходів та витрат, калькулюванні собівартості 

банківських продуктів.  

Разом із плануванням, аналізом, контролем ця методика дозволить 

виділити управлінський облік у самостійну підсистему загальної системи 

обліку та підвищить ефективність діяльності банківської установи.  

Також потребує вдосконалення метод економічного аналізу доходів і 

витрат Банківської установи, що впливає на якість та повноту формування 

інформаційної бази як основи для прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень. 

В економічній літературі на сьогодні немає комплексних досліджень 

формування та розподілу прибутку від діяльності комерційних банків. 

Залишається невирішеним питання гармонізації таких понять, як банківська 

ліквідність та прибутковість, що впливає на стабільність банківських установ, 

економіку та захист інтересів вкладників та кредиторів банків.  

Комерційні банки є основною ланкою банківської системи. Основне 

призначення комерційних банків - максимізація прибутку. Таким чином, 
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операційний прибуток є найважливішою передумовою і причиною 

зацікавленості в результатах фінансової діяльності. 

Збільшення прибутку є основою фінансової бази самофінансування, 

вирішення проблем соціальних і матеріальних потреб. Найважливішими для 

оцінки виробничо-фінансової складової комерційного банку є показники 

прибутку. 

Фінансовий результат як основний результат підприємницької 

діяльності забезпечує потреби банку та держави в цілому. Важливу роль для 

прийняття управлінських рішень на основі фінансових результатів банку 

відіграє аналіз факторів, що впливають як на кінцевий результат (прибуток чи 

збиток) звітного періоду, так і на його складові.  

В умовах фінансової кризи депозити фінансових результатів 

комерційних Банків є одним із важливих джерел фінансування, а крім того, 

одним із засобів збільшення власного капіталу банківського сектору регіону. 

Концептуальні відмінності податкового законодавства від положень і 

норм національних стандартів бухгалтерського обліку призвели до відмінності 

економічної сутності валового доходу та валових витрат від сутності 

фінансових доходів і витрат.  

Як наслідок, виникла об’єктивна необхідність організації та 

впровадження в систему бухгалтерського обліку комерційного банку 

підсистеми обліку для цілей оподаткування. 

Вагомий внесок у дослідження проблем організації і методології обліку 

і аналізу доходів банківської установи, були написані праці вчених та фахівців: 

вітчизняних – Л.М.Кіндрацької, Ф.Ф.Бутинця, В.Г.Лінника М.В.Кужельного, 

М.С.Пушкаря, А.М.Мороза, М.І.Савлука, В.І.Ричаківської, М.Г.Чумаченка, 

В.В.Сопка та зарубіжних –М.Вебера, В.Ю.Баликова, Т.П.Карпової, К.Друрі, 

Т.Скоуна, Б.Нідлза. 

Напрями удосконалення аналізу та потребу, планування банківської 

діяльності у своїх працях обгруновують вітчизняні автори: А.В.Каліна, 

Г.В.Митрофанов, О.Д.Заруба, І.М.Парасій-Вергуненко, Л.О.Примостка, 
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К.Є.Раєвський, Р.І.Тиркало, З.І.Щибиволок, а також зарубіжні: 

О.В.Кукушкіна, В.Є.Черкасов, Ю.С.Маслєнченков. 

Мета випускної роботи – на резоні опрацювання теоретико-

практичних засад обліку, аудиту та  сформувати комплексне уявлення про 

облік і аналіз доходів банківської установи.  

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки 

наступних завдань: 

1. уточнити дефініцію поняття доходів банківської установи; 

2. охарактеризувати правове регулювання облік і аналіз доходів 

Банківської установи;  

3. оглянути організацію та задачі обліку і аналізу доходів банківської 

установи в умовах АТ « ПУМБ»; 

4. розглянути документальне оформлення операцій та облік доходів 

Банківської установи; 

5. визначити відображення доходів банківської установи у фінансовій, 

податковій і статистичній звітності; 

6. проаналізувати доходи та напрями удосконалення обліково-

інформаційної системи банківської установи. 

Об’єкт дослідження – процес методичного та організаційного 

забезпечення обліку і аналізу доходів банківської установи.  

Предмет дослідження – сукупність методико-теоретичних та 

практично-наукових аспектів обліку та аналізу доходів банківської установи 

АТ « ПУМБ». 

Інформаційною базою дослідження є законодавчо-нормативні акти, 

наукові публікації вітчизняних вчених, академічні видання, матеріали 

наукових конференцій, інтернет-ресурси, матеріали фінансової звітності з 

сайту банку АТ « ПУМБ». 

Структура, зміст та обсяг випускної роботи. Випускна робота 

складається із вступу, двох розділів, висновків до кожного розділу та 

загального, списку використаних джерел та додатків.  
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Основний зміст випускної роботи розміщено на 90 сторінках 

друкованого тексту, у тому числі 8 таблиць, 2 рисунків та 3 додатки на 20 

сторінках. Список використаних джерел налічує 40 найменувань і подано на 5 

сторінках. 
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